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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

XXXIV. évfolyam 3. szám

Megvizsgáltuk a kérdést közelebbről, 
először pénzügyi szempontból.

RÉSZLETEK A 6. OLDALON

Ki a felelős a vízhálózat 
állapotáért?
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CIKKÜNK A 4. OLDALON CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 

Pár hete munkagépek jelentek meg Érd és 
Tárnok határában, a 40 hektáros ipari park 
területén. De miért?

Érd továbbra is helyben biztosítja a 24 órás 
ügyeleti ellátást.

Évi 742 milliós veszteség éri Érdet a gépjár-
műadó elvonásával. 

CIKKÜNK A 7. OLDALON

Több száz dühös ember szeretett volna be-
szélni Sóskút polgármesterével a tervezett 
akkumulátor-feldolgozó üzem ügyében, ő 
nem jött el a fórumra, ellenben az érdi és 
tárnoki polgármester ott volt. 

RIPORTUNK A 3–4. OLDALON

Érd Kiváló Diákjai
Kiemelkedő eredményeikért minden évben az Érd Kiváló 
Diákja Emlékérem kitüntető címmel jutalmazza őket a város.

2. OLDAL

Közgyűlés
Új iskolai körzet létrehozását javasolja 
Érd Megyei Jogú Város közgyűlése.

8. OLDAL

SOSE LÁTTUNK MÉG ENNYI DÜHÖS EMBERT

A VÁROS SEGÍT  

A HÁZIORVOSOKNAK

ADJÁK VISSZA A GÉPJÁRMŰADÓT!ADJÁK VISSZA A GÉPJÁRMŰADÓT!

REJTÉLYES BERUHÁZÁS 

KÉSZÜL ÉRD HATÁRÁBAN
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Új iskolai körzet létrehozását 

javasolja Érd Megyei Jogú Város 

közgyűlése úgy, hogy a telephely 

a Törökbálinti út 1. szám alatti 

ingatlan, azaz a régi Teleki iskola 

épülete legyen. Többek közt erről 

döntöttek a képviselők a január 

25-i testületi ülésen.

Miért kell új iskola Parkvárosba, hiszen ott 
nyílt meg alig másfél éve a Fenyves-Parkvá-
rosi Köznevelési Centrum – kérdezhetik olva-
sóink. Azért, mert az első osztályosok száma 
úgy megugrott az intézmény körzetében, 
hogy már most sem férnek el az épületben.

„Két év alatt megduplázódott az elsősök 
száma, hét év távlatában pedig meg fog 
triplázódni. 2021-ben háromszáz alatt volt 
a gyermekek száma, most ötszázötven, 

2027-ben pedig kilencszázon tetőzik majd” 
– mondta lapunknak Csőzik László pol-
gármester, a képviselő-testület január 25-i 
ülését követően.

A polgármester hozzátette, az iskola már 
most zsúfolt, hatszázról nyolcszázra emel-
kedett a gyermeklétszám. A két első osztály 
helyett hét indult, így feláldozták a társalgót, 
a könyvtár felét, a folyosói részeket, szaktan-
termeket, hogy ennyi gyereket el tudjanak 
helyezni.

A megoldás egy új iskola indítása lehet, és 
erre megvan a hely is: a Teleki iskola Török-
bálinti úti régi épületének első emeletét 
újítaná fel az önkormányzat abból a forrás-

ból, ami a Fenyves-Parkvárosi Köznevelési 
Centrum építkezéséből megmaradt.

„Ez egy teljesen új iskola lesz, saját körzet-
határokkal, tantestülettel” – mondta Csőzik 
László, hangsúlyozva, a projektet egyez-
tette Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős 
helyettes államtitkárral, aki támogatja az új 
intézmény elindítását.

Az iskola felmenő rendszerben nyithatja 
majd meg a kapuit. A munkálatokat késő ta-
vasszal, illetve nyáron végeznék el, hogy szep-
tember 1-jén elindulhasson az elsős évfolyam 
– hogy hány osztállyal, azt még nem tudni.

Az iskolai körzetek kialakítását a tanke-
rület végzi, de az önkormányzat minden 
évben véleményezheti azt. A tankerületi 
központ által megküldött tervezet szerint 
a jövő tanév felvételi körzetei megegyeznek 
az ideivel, azzal a kivétellel, hogy a Mátyás 
király utca az Érdi Gárdonyi Géza Általános 
Iskola és Gimnáziumnál és az Érdi Teleki 

Sámuel Általános Iskolánál is szerepel. Ezért 
a képviselő-testület az új körzet kialakítása 
mellett javasolta azt is, hogy a Mátyás király 
utca csak egy iskola felvételi körzeténél 
szerepeljen.

Egyéb, oktatással, neveléssel kapcsolatos 
előterjesztésekről is szavaztak a városatyák.

Kiemelkedőnek értékelték a Kincses Óvo-
da, illetve a Szivárvány Óvoda (és tagintéz-
ményeik) 2022/23. évi pedagógiai-szakmai 
munkájának eredményességét, és az intéz-
mények pedagógiai programjában megjelölt 
feladatok végrehajtását.

Megszavazták az önkormányzati óvodák 
és a bölcsődék nyári nyitvatartási rendjét is.

A Pöttöm Sziget Bölcsőde Maci, Süni, Mé-
hecske csoportjai július 1-től 26-ig bezárnak, 
az ügyeletet a Katica, a Napocska és a Pillan-
gó csoportokban dolgozók biztosítják. Július 
29-től augusztus 23-ig a Katica, Napocska, 
Pillangó csoportok zárnak majd be.

Az Apró Falva Bölcsőde július 29-től 
augusztus 23-ig tart majd zárva, az ügyeletet 
a Micimackó, Egérke és Mókus csoportok-
ban dolgozók biztosítják majd.

Egyéb fontos döntések is születtek csütör-
tökön.

A hajléktalanellátásban létszámbővítés 
lesz, az átmeneti szálló a székhelyen nyújtott 
szolgáltatással a jelenlegi 16 helyett már 28 
férőhellyel működik majd. A Családok Átme-
neti Otthona is bővül, 25 helyett 40 nehéz 
helyzetben élő szülőt és gyermeket tudnak 
majd befogadni. Mivel a férőhelyek száma 
emelkedik, a Szociális Gondozó Központ 
munkatársainak számát is növelni kell, amire 
a közgyűlés ma megadta hozzájárulását.

Eredménytelenül zárult a Szepes Gyula 
Művelődési Központ igazgatói munkakö-
rének betöltésére kiírt pályázat, így a köz-
gyűlés döntése értelmében Vermes Zoltán 
intézményvezetői megbízását 2024. június 
27-ig meghosszabbították.

A testület elfogadta a beérkezett képvise-
lői beszámolókat, és jóváhagyta a városveze-
tés azon javaslatát, hogy az Ercsi úti sportte-
lep új neve Novák Ferenc Érdi Sportközpont 
legyen.

Ádám Katalin

ŐSSZEL MEGNYÍLHAT ÉRD  
KILENCEDIK ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA

Novák Ferenc 1953 óta él Érden. A korábban 
ifiként megkezdett labdarúgó pályafutását 
itt folytatta egészen 1972-ig. 1973-ban 
korábbi csapatánál, a Spartacusnál kapott 
állást, ahol megismerkedett a vízilabdával. 
1980-tól szakosztályvezetőként a Honvéd 
vízilabdacsapatát irányította. Az Érdi VSE 
2002-ben felkérte, hogy a szakmai tudását 
kamatoztassa az egyesület vezetésében is, 
így lett tiszteletbeli elnök. 2014 óta az ügy-
vezető elnöki tisztséget tölti be. Vízilabdás 
múltjának köszönhetően sikeresen meg-
honosította városunkban a vízilabdát, így 
a Honvéd kihelyezett tagozatában egyre több 
érdi fiatal játszik. Sporttevékenységének 
elismeréseként több díj birtokosa, 2018 óta 
Érd Díszpolgára.
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Több száz dühös ember szeretett 
volna beszélni Sóskút polgár-
mesterével a tervezett akkumu-
látor-feldolgozó üzem ügyében, 
ő nem jött el a fórumra, ellenben 
az érdi és tárnoki polgármester 
ott volt. 

Úgy tűnik, Sóskúton akarják felépíteni 
az eredetileg Alsózsolcára tervezett akku-
mulátor-feldolgozó üzemet annak ellenére, 
hogy a sóskúti lakosokat, továbbá a környék 
településein – köztük az Érden – élőket sem 
kérdezték meg eddig, mit gondolnak erről.

Ezért az LMP-Magyarország Zöld Pártja 
január 24-én, 18 órától a Sóskúti Lovas- és 
Élményparkban tartott úgynevezett alterna-
tív közmeghallgatást.

Nemcsak Sóskútról jöttek a dühös embe-
rek, hanem Tárnokról, Érdről és Pusztazá-
morról is. A teremből kiszorultak legalább 

annyian voltak, mint akik bejutottak. Ők 
a nyitott ablakokon át kívülről hallgatták 
a felszólalókat. 

Parázs vitára nem lehetett számítani, 
hiszen a meghívottak közül a beruházást 
végző szlovén Andrada cég képviselői nem 
jöttek el, és távol maradt a térség országy-
gyűlési képviselője, Aradszki András, illetve 
a település polgármestere, Kőnig Ferenc is. 
Úgy látszik, ők nem szeretik azokat a helye-
ket, ahol dühös emberektől igazi kérdéseket 
kapnak. Viszont eljött Érd és Tárnok polgár-
mestere.

Kőnig Ferenc láthatóan már az ATV-ben 
sem érezte jól magát. Érthető, hiszen a köz-
ség első számú vezetőjeként nem lehetett 
könnyű képviselni azt az álláspontját, hogy 

amit a kormány keresztül akar vinni egy tele-
pülésen, az meglesz. Mindenesetre a dühös 
emberek ezt nem így gondolták, azért is 
jöttek el a hangjukat hallatni. Ott volt előttük 
Alsózsolca jó példája, ahonnan az Andradá-
nak mennie kellett.

Fölvetődött persze a nagy kérdés, mi lesz, 
ha a kormány kiemelt fejlesztési övezetté 
nyilvánítja Sóskút ipari területét is, mint aho-
gyan Gödön és Debrecenben tette.

De a jelenlevők elszántsága azt sugall-
ta, az akkumulátor-hasznosító létesítését 
az utolsó vérig készek megakadályozni.

MÉREGGYÁR

Ezen a ponton érdemes a „minek nevezzük” 
kérdéssel is foglalkozni, hiszen a „méregy-
gyárnak” nevezett létesítmény színes-sza-
gos szalagokkal pántlikázása fontos része 
a körülötte zajló dezinformációnak. Kőnig 
Ferenc például abban a FB bejegyzésében, 
amit a lakosság tájékoztatása címén tett, így 

fogalmaz: „zöld energiatároló rendszerek 
újrahasznosítását” fogja végezni Sóskúton. 
Méghozzá „modern technológiával, környe-
zetbarát módon”, úgy, hogy „munkája során 
megóvja a helyi természeti értékeket, kör-
nyezetet, és magas fokú biztonságot garan-
táljon”. A létesítmény „kis kapacitású, nem 
veszélyes fémhulladékokat újrahasznosító 
üzemként indul el, majd egy sikeres felfutási 
fázis után, teljes energiatároló rendszereket 
is feldolgoz”.

Az akkumulátorgyártás szót sikerrel 
megkerülve a tevékenységet így jelöli meg: 
„az inaktív zöld energiatároló rendszereket 
mechanikus módszerekkel elemeire bontják. 
Így biztonságosan és tisztán nyerik ki az al-
katrészekből az újrahasznosítható fémeket: 

a nikkelt, a mangánt, a kobaltot, valamint 
az alumíniumot, a rezet és az acélt”.

Nos, lássuk, mi is ez a biztonságos, 
tiszta módszer! Az Andrada honlapján ez 
olvasható (angolul) az általuk alkalmazott 
hidrometallurgiai újrahasznosítási eljárásról: 
„A folyamat egy kémiai kicsapásos módszert 
foglal magában, amely lehetővé teszi a ritka 
földfémek kinyerését, és az akkumulátor-
gyártókhoz való eljuttatását új akkumuláto-
rok előállításához.”

Győrffy Dóra „Az akkumulátorhulladék 
sorsa: szabályozás és technológia” című 
tanulmányában így írja le a technológiát. 
Először is szét kell szerelni az akkumulátort, 
és kinyerni az akkumulátorcellákból az úgy-
nevezett fekete masszát, „azaz a katód- és 
anódport, ami mechanikai (darálás és szitá-
lás) vagy termikus (300 °C-on az elektrolit 
elpárologtatása) eljárások révén lehetséges. 
Ezután kezdődhet a hidrometallurgiai folya-
mat, aminek során ásványi, majd természe-
tes savak adagolásával egymás után kioldják 

a különböző fémeket.” Ennek „vízigénye 
megegyezik az új akkumulátorok előállítá-
sának vízigényével, és vegyianyag-igénye is 
jelentős. Emellett számottevő mennyiségű 
szennyvíz keletkezik, és mérges gázok kerül-
hetnek a levegőbe.”

Miután a polgármester tájékoztatása 
szerint a január közepén felbukkant cég feb-
ruár végétől megkezdi működését, valakik 
valamiért biztosra veszik, hogy a beígért 
környezetvédelmi hatástanulmány rendben 
lesz, és a gyár „a legszigorúbb környezetvé-
delmi követelmények és uniós szabványok 
alapján működik majd”.

Sóskúton az egybegyűltek ebben nem 
olyan biztosak, abban viszont igen, hogy ez 
nekik nem kell.

SOSE LÁTTUNK MÉG ENNYI DÜHÖS EMBERT
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CIVIL ELLENÁLLÁS

Nem kell, mert a településnek nem jó 
semmire. A foglalkoztatás teljes, dúskálnak 
az iparűzési adóban, és ahogyan többen 
is elmondták, ők csupán élni szeretnének, 
békében és biztonságban szeretnék látni 
a gyerekeik jövőjét is. 

Nem kell, mert az akkumulátorgyártás 
és- újrahasznosítás alapanyagai, valamint 
az egész folyamat, bármilyen körmönfont ál-
névvel szépítsék is, veszélyes a környezetre. 

„Nem akarunk a kínaiak vagy a nyugat 
akkumulátorgyarmatává válni!” – mondta 
valaki a tömegből. Egy másik hozzászóló 
felvetette:

„Vajon az új akkumulátor-forgalmazók 
letesznek egy nagy kalapba pénzt, amit meg-
kap a feldolgozó és ettől lesz ez nyereséges? 
Vagy még ipari adó sem lesz belőle és nagy 
humbug az egész?”

Tetlák Örs, Érd alpolgármestere ezt újabb 
költői kérdéssel egészítette ki: „Miért jön 
egy cég Szlovéniából Magyarországra 
akkumulátort darálni? A szlovén sajtóban le-
nyilatkozták, nehezményezik, hogy nagyon 
lassú az eljárás. Itt viszont kikönnyített úton 
tud haladni egy hárommilliós, nemrég be-
jegyzett, hat embert foglalkoztató cég, 4,7 
milliárdos állami támogatással megtolva.”

Csőzik László, Érd polgármestere hoz-
zátette „a magyarok lesznek a kísérleti 
nyulak, és ha beválik, elviszik majd máshová 
is.” Továbbá biztosította hallgatóságát, 
hogy „Érdre, Tárnokra számíthatnak. Mi 
felvállaljuk a sóskútiak képviseletét is. 
Fogjunk össze, mert az Alsózsolcaiaknak is 
így sikerült.”

A tárnoki polgármester, Lukács László el-
mondta, már a Dongwha akkumulátorgyár 
sóskúti engedélyeztetési eljárása során is vi-
lágos volt számára: „Minden környezetünk-
ben létrejött veszélyes üzem, így a Dongwa 
is, Tárnokot érinti legjobban. Minket nem 
véd a természet, a domborzat, az uralkodó 
szélirány is Tárnok felé irányul, a víz erre 
folyik, a földalatti dolgok is mind ide jönnek. 
Könnyen mondja a sóskúti polgármester, 
hogy őt nem érinti, mert nem Sóskúton 
marad a kár. Mindent megpróbálunk, de azt 
látni kell, hogy a Dongwa esetében még azt 
sem tudtuk elérni, hogy a katasztrófavédel-
mi előírásokat, amiket elvileg betartanak, 
mi is tudjuk felügyelni. Tehát, ha arra va-
gyok kíváncsi, hogy az üzem által kibocsá-
tott anyagok aktuális mértéke káros-e, nem 
látok rá. Tárnok vezetése mindent elkövet 
azért, hogy itt ne legyen ilyesmi. Minket is 
megkeresett a cég, és mi elutasítottuk. Ha 
valaki el akarja utasítani, el lehet.”

Az esemény szervezői vállalják, hogy a fel-
merült kérdéseket és aggályokat minden 
lehetséges csatornán eljuttatják azokhoz, 
akikre tartozik, a válaszokat pedig közzé-
teszik. Toborzót hirdettek, várják azoknak 
a lelkes civileknek a jelentkezését, akik 
a tiltakozást jogi tanácsokkal, hatósági-, 
médiaismeretekkel, közösségszervező mun-
kával érdemben tudják segíteni.

Helyi népszavazásra szeretnék bocsátani 
a kérdést, hogy „egyetért-e Ön azzal, hogy 
Sóskút közigazgatási határain belül elem- és 
akkumulátorhulladékot feldolgozó üzem 
működjön?” Petíciót adnak be, amelyhez 
aláírásokat gyűjtenek. Tisztában vannak az-
zal, hogy miként Csőzik László fogalmazott, 
„a civil ellenállás teljes arzenálját fel kell vo-
nultatni. Legyen nekik nagyon kellemetlen! 
Ha kell, alkossunk élőláncot! Fogjuk meg 
egymás kezét, érdiek, sóskútiak, tárnokiak, 
pusztazámoriak! Ne hagyjuk!”

Mihalicz Csilla

Pár hete munkagépek jelentek meg Érd és Tárnok 

határában, a körforgalom mögött, a 7-es út túlol-

dalán található 40 hektáros ipari park területén. De 

miért?

Az Elvira majorhoz közeli ipari park (Inpark Érd) hasznosítására a vá-
rosnak kevés ráhatása van, miután a terület állami tulajdonba került, 
értékesítése az országos iparipark-hálózat kiépítésével megbízott 
Nemzeti Ipari Park Üzemeltető és Fejlesztő Zrt. (NIPÜF) hatáskörébe 
tartozik.

Csőzik László polgármester levelet írt a NIPÜF vezérigazgatójának, 
hogy megtudakolja, mi folyik az ipari park területén, de sem ő, sem a 
szintén érdeklődő tárnoki polgármester nem kapott választ. 

Pedig ahogy a fenti, sóskúti akkumulátor-feldolgozó üzemmel 
kapcsolatos cikkünk is bizonyítja, nagyon nem mindegy, milyen beru-
házás számára készítik elő a terepet.

Hiszen az érdi önkormányzatot korábban már megkereste egy 
állami befektetési társaság azzal, hogy akkumulátorgyárat telepíte-
nének az ipari park területére, amit az önkormányzat határozottan 
elutasított. Érdnek ráadásul a közgyűlés által szentesített konkrét 
határozata van arról, hogy akkumulátorgyár semmiképpen sem 
települhet ide.

Egyelőre semmit nem lehet tudni, a titkolózás meg csak a gyanút 
táplálja, hogy valami olyasmi készül, aminek sem az érdiek, sem a 
tárnokiak nem fognak örülni. 

A polgármester lakossági közlés alapján azzal szembesült, hogy az 

érdeklődő civileket a helyszínen arról informálták, régészeti feltárá-
sok zajlanak, melyek állítólag hamarosan be is fejeződnek, és amint 
erre sor kerül, el is indulhat az építkezés. De hogy mi épül, arról már 
senki nem tud semmit a parkban tevékenykedők közül.

Mivel a további megkeresésekre sem érkezett válasz, Tetlák Örs 
alpolgármester január 15-én közérdekű adatigénylést adott be a 
NIPÜF-nek, hogy kiderítse, milyen beruházást előznek meg a jelenleg 
folyó munkálatok.

Az alpolgármester lapunknak elmondta: „Elfogadhatatlan, hogy 
egy állami cég meg meri tenni, hogy nem válaszol az érintett polgár-
mesetereknek, ezáltal semmibe véve az ott lakókat. Röhej, hogy itt 
tart ez az ország, hogy ahhoz, hogy a mindenkit érintő információhoz 
hozzájussunk, közérdekű adatigénylést kellett beadnom.”

Kling József
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Az eseményről készült videót 
a QR-kód leolvasásával tekint-
heti meg:
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ÉRD TOVÁBBRA IS HELYBEN BIZTOSÍTJA A 24 ÓRÁS ÜGYELETI ELLÁTÁST

2023. februárjától a települési önkormány-
zatok helyett az Országos Mentőszolgálat 
(OMSZ) hatáskörébe került az orvosi alapel-
látás ügyeleti rendszerének megszervezése. 
Ennek bevezetése 2024 február 1-jétől Érdet 
is eléri. Ha a bejelentett cél, a lakosság egy-
séges ellátása és az egyszerűsített segítség-
kérés megvalósul, az jó, és egy költséggel 
kevesebb az önkormányzatoknak.

Mit érez a változásból a lakosság?
Az eddigi 300 helyett az ország 174 pont-

ján fog működni háziorvosi ügyelet hétköz-
nap 16-22 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 
8-14 óráig. 102 olyan ellátóhely maradt, ahol 
este 10 után is kaphat ellátást a beteg. Ahol 
nincs ellátóhely, ott vagy az ügyeletes or-
vosnak vagy a betegnek kell utaznia, illetve 
a mentőt irányítják hozzá.

Érden az ügyeleti ellátás továbbra is hét-
köznap 16.00 - 22.00 óra között, hétvégén 
és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig az eddigi 
helyén, a Szabadság tér 9. szám alatt fog 
működni, és a rendelési időn túl a háziorvosi 
ellátás körébe tartozó panaszokkal lehet 
felkeresni. Vagyis nagyon magas, házilag csil-
lapíthatatlan láz, hirtelen kialakuló fájdalom, 
görcs (ami vény nélkül kapható gyógyszerre 
nem szűnik), valamint bizonytalan hasi, mell-
kasi fájdalom, akut panaszt okozó krónikus 
betegség esetén.

Ezen túl 22.00 és 8.00 óra között, hétvé-
gén és ünnepnapokon 14.00 óra után a men-
tőszolgálat működtet sürgősségi ügyeletet 
a kijelölt telephelyeken, háziorvosok, mentő-
tisztek és okleveles kiterjesztett hatáskörű 
ápolók közreműködésével.

Szükség esetén a 1830-at kell tárcsáz-
ni (illetve a 112-es központi segélyhívó is 
megmarad). A mentőszolgálat munkatársa 
meghallgatva a problémát (1.) megállapítja, 
hogy a hívó állapota lehetővé teszi-e, hogy 
megvárja a rendelési időt, illetve szakmai 
tanácsot ad. (2.) Ha a panasz orvoslását 
halaszthatatlannak ítéli, ügyeleti kocsit küld; 
(3.) életveszély esetén riasztja a mentőt.

A két megye (Pest, Fejér) kivételével 
2023-ban bevezetett rendszer jól működik, 
írja a mentok.hu, a jellemzően enyhébb 
egészségügyi problémákra 90 százalékban 
megfelelő megoldást jelentett.

„19.105 beteget kellett további szakellá-

tásra vagy kórházi felvételre küldeni. Több 
mint 32 ezer esetben a telefonos tanácsadás 
elegendőnek bizonyult, több mint 246 ezer 
beteget ügyeleti telephelyen láttak el, 21 
ezer beteghez ügyeleti kocsit küldtek. Az el-
látottak 37 százaléka 18 éven aluli volt.”

Amire a gyakorlatban kevés lesz a kapa-
citás, az a nem ügyeleti időszakban szüksé-
ges orvosi feladatok megoldása, miközben 
az orvos a rendelőben megjelent betegeket 
látja el. Az új rendszerben ilyenkor az OMSZ 

utasíthatja az ügyeletes háziorvost, hogy 
az utcán is ellásson könnyebb sérültet, a ha-
tóság megkeresésére orvosi látleletet adjon, 
és véralkoholszint-vizsgálatot, adott esetben 
halottvizsgálatot végezzen. Ha a feladat 
meghaladja a kompetenciáját, segélykocsit 
hívhat.

Hasonló igényekre az érdi önkormányzat 
24 órában működő szolgáltatást biztosított 
eddig, melyet az Inter-Ambulance Zrt. közel 
50 millió forintért látott el.

„Decemberben tartottunk egy fórumot 
az OMSZ vezető mentőtisztjével – mondta 
el az Érdmostnak Csőzik László polgár-
mester –, aki tájékoztatta a háziorvosokat, 
hogy havonta két hétköznapon számítanak 
a munkájukra 16-22 óra között. Továbbá 
a 8-16 óra közötti időszakban, amikor 
az OMSZ-nek nincs ügyelete, készenlétben 
kellene állniuk. Azaz, ha valaki rosszul lesz, 
és az ügyeleti telefonszámot hívja, a házor-
vosnak ki kell mennie. Ha délután rendel, 
délelőtt is behívható lenne. Az orvosok azt 
kérték, oldjuk meg, hogy mentesüljenek 
a készenlét alól. Legyen mentőtiszti kocsi, 
ahogy eddig, és járjanak ki az Inter-Am-
bulance – vagy más szolgáltató – orvosai. 

A megbízást vállalná az Inter-Ambulance, 
sőt, megkeresett minket az a cég is, amely 
Budaörsön nyújt ügyeletet. Így még verse-
nyeztethetjük is a szolgáltatókat, és kivá-
laszthatjuk a legjobb ajánlatot” – húzta alá 
Csőzik László, aki javaslatcsomagja előter-
jesztésére január 30-ára rendkívüli testületi 
ülést hívott össze.

„Kiemelten fontos számunkra, hogy 
a betegek ellátása ne szenvedjen csorbát, 
és a háziorvosok minél több időt tudjanak 
fordítani a pácienseikre. Egyeztettem Bia-
torbágy, Százhalombatta, Diósd és Tárnok 
polgármesterével, valamint tájékoztattam 
az OMSZ-t is. A mentőszolgálat részéről nem 
merült fel akadály. Szerencsére Érd egyike 
annak a három városnak Pest megyében, 
ahol megmarad a gyermekorvosi ügyelet. 
Településünkön kívül Cegléden és Vácott 
lesz még ilyen szolgáltatás” – jelentette be 
a polgármester.

Miközben elsődlegesen az orvoshiány 
lehetett az oka az átszervezésnek, lehet 
benne jó is.
1. A mentőszolgálattal 4-5 ezer új dolgozó 

szerződik, 26 milliárd forint jut az új rendszer 
felállítására, további 9 milliárdért defibrilláto-
rokat és használati eszközöket vásárolhat.
2. Az éjszakai ügyeleti pontokon felsőfokú 

végzettségű mentőtisztek és kiterjesztett 
hatáskörű ápolók, sürgősségi ellátásban 
jártas orvosok dolgoznak. Mindeddig a be-
töltetlen háziorvosi praxisok miatt sokaknak 
más körzeteket is el kellett látni, és nehezen 
lehetett biztosítani az éjszakai ügyeletet.
3. A rendszer próbaidőszakában azt ta-

pasztalták, hogy 16–22 óra között jellemzően 
olyan páciensek érkeztek, akiket a háziorvos 
is el tudott volna látni, este 10 óra és reggel 
8 között viszont 95 százalékban súlyosabb, 
mentést igénylő esetek, akiknek tapasztalt 
mentőorvosok, mentőtisztek szaktudására 
lehet szükségük. Így tehát az új rendszer 
hatékonyabban működhet.

Hogy ez valóban úgy legyen, és a házior-
vosok Érden és környékén ne adják vissza 
a praxist a plusz terhek miatt, a városvezetés 
a lakosság érdekét nézve, a környékbeli 
településekkel összefogva kész továbbra is 
fizetni az ügyeleti ellátásért 8-16 óra között.

Mihalicz Csilla
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Február 1-jétől jól jegyezze meg ezt a számot, ha éjszakai orvosi segítségre van szüksége: 1830!
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Karácsonyt megelőzően komoly riadalmat 
keltettek az Érden és környékén bekövet-
kező vízszolgáltatási hálózati problémák, 
időszakos vízhiányok és takarékossági 
intézkedések.

Akiknél nem volt vízszolgáltatás jobb híján 
azért imádkoztak, hogy időben érjen ide 
a sokat emlegetett alkatrész Milánóból.

A különböző pártok politikusai azzal 
jöttek, hogy azért nincs pénz a műszaki 
teendők ellátására, mert a víziközmű cégből 
kivették az osztalékot, vagy azzal, hogy hiá-
ba adott a kormány százmilliókat a jelenlegi 
városvezetésnek, az bizony nem arra költöt-
te, amire kellett volna, egyébként is a város-
vezetés a hibás a vízrendszer állapotáért. 
Ilyen és ehhez hasonló lózungok röpködtek.

Megvizsgáltuk a kérdést közelebbről, 
először pénzügyi szempontból. Kezdjük 
az osztalékfizetéssel!

Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. jelenlegi 
tulajdonosi struktúrája szerint Érd közel fel-
erészben tulajdonosa a cégnek (47%), a kör-
nyékbeli önkormányzatok mellett a Veolia 
Zrt-nek (20,8%), illetve a Fővárosi Csatornázá-
si Műveknek (5,2%) van részesedése.  

Hosszú évekre visszamenőleg megnéztük 
az Érd és Térsége Víziközmű Kft. beszámoló-
it, amikor ez utóbbi két cég is tulajdonos lett. 

Jól látható, hogy egészen odáig, amíg nem 
vezették be a rezsicsökkentést, vagyis 2013-
ig, T. Mészáros Andrásék fizettek. Ráadásul 
az érvényes osztalékfizetési megállapodás 
szerint Érd városának a tulajdoni hányadánál 
lényegesen kevesebb jutott a nyereségből. 
Összesítve, a kifizetett osztalék összege 2007 
és 2013 között 835 millió forint volt. 

2013 után fordult a kocka, ugyanis a 2022-es 
üzleti évig bezárólag 91 millió forintos veszte-
séget halmozott fel a vízmű, tehát osztalékfi-
zetésre esély sem volt. Ennek a veszteségnek 
a kialakulásához masszívan hozzájárult két 
meghatározó állami intézkedés.

Az egyik, hogy közműadó formájában 
az állam rátette a kezét a bevételek egy 
részére. Ennek összege az elmúlt két év 
kivételével 107 millió volt évente, a két évben 
pedig összesen 148 millió forintra rúgott. 
A központi költségvetés benyelte a 900 
milliónyi sápot, amiből a helyi önkormányzat 
egy fillért sem látott.

A másik ilyen, a 2013-ban bevezetett 
rezsicsökkentés, ami évek óta fokozatosan 
növekvő terhet tesz a cég vállára, 2016-ban 
180 millió, 2022-ben már 207 millió volt. 

Szóval több mint 1,5 milliárdos összeg 
hiányzott a vízműves cég forrásai közül, 
amelynek így kellett megbirkóznia az egyre 
növekvő lakosságszámmal.

Ebből a két fontos tényezőből is látható, 
hogy a 2019-ben hatalomra került városve-
zetés komoly dilemma elé került, választania 
kellett, hogy a hálózatot fejlessze akár erőn 
felül, vagy pedig lakosság számára rendel-
kezésre álló vízmennyiségre koncentráljon, 
vagyis a tározók feltöltésének minél ma-
gasabb műszaki lehetőségét érje el. Mind-
kettőre egész egyszerűen nem volt, ahogy 
most sincs pénz, és természetesen arról sem 
szabad elfeledkezni, hogy az ivóvízfogyasz-
tás növekedése magával hozza a szennyvíz-
hálózat növelésének szükségességét.

A Csőzik László vezette városvezetés 
utóbbi mellett tette le voksát, ami a követke-
ző beruházásokat jelentette, dióhéjban:

  A Duna-parti vízműtelepen újabb tároló 
medencék kialakítása, ezzel további 
1000 m3 biztonsági puffer bevonása

  Ugyanitt egy új 500 m3/h-s szivattyú 
beruházás, ami szintén javítja a térségi 
vízellátást

  A szennyvíztisztító telep folyamatosan 
felújítása, modernizálása

  Több helyen is felújították a szennyvíz-
hálózat nyomóvezetékeit

  A sasvárosi víztermelő kút szivattyújá-
nak felújítása

  Vízvezetékek összekötése és cseréje 
révén Érd egyik legfontosabb nyomá-
szónájában jelentősen javították 
az ívóvízellátás paramétereit

  Az ÉTV megegyezésre jutott a Fővárosi 
Vízművek Zrt.-vel, hogy a Százhalom-
batta felőli vízátadó vezetéken újra 
indítsák el az ivóvíz átadását Érd és 
térsége irányába, amivel további 
biztonsági inputot képeztek

  Több kilométer hosszan cseréltek ki 
régi csöveket (ezek egy része azbeszt 
tartalmú volt). Csak néhány példa: 
az Orvos utcában, a Fehérvári úton, 
a Zámori úton, a Törökbálinti úton is 
megtörtént a közművek cseréje

  Több mint 200 millió forintból elindítot-
tak egy projektet, hogy jelentős 
mértékben csökkentsék az ÉTV 
rezsiszámláit

  Idén a térség tárolási kapacitásainak 
növelése, új szivattyúegységek 
beépítése, illetve vízkutak termelésbe 
vonása van folyamatban

Érd a beköltözők magas száma miatt egyre 
több és több ivóvizet igényel. A jelenlegi 
városvezetés pedig elsősorban azt szeretné 
elkerülni, hogy ne fordulhasson elő az az 
eset, ami 2022 nyarán Solymáron, ahol a leg-
nagyobb forróságban maradt napokra víz 
nélkül a lakosság, elsősorban a településnek 
azon részein, ahová a fővárosból költöztek ki 
az emberek. 

Természetesen műszaki hibák, havária 
jellegű események bekövetkezhetnek, azon-
ban aggodalomra inkább az ivóvízhálózatok 
elhanyagoltsága ad okot. Ez a szakemberek 
és a döntéshozók előtt évek óta ismert tény, 
ami jelentősen túlmutat egy-egy település 
lehetőségein a központosítás miatt.

Gutai Zsolt

A jelenlegi ivóvízszolgáltatás áttekintésére egy 
későbbi cikkünkben fogunk visszatérni.

KI A FELELŐS A VÍZHÁLÓZAT  
ÁLLAPOTÁÉRT?
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Évi 742 milliós veszteség éri a vá-
rost a gépjárműadó elvonásával. 
Pedig ezt az adót azért fizetik be 
– most már a kormánynak – az au-
tótulajdonosok, hogy normális 
utakat kapjanak cserébe.

Minden nyomorúságunk ellenére van egy 
dinamikusan terebélyesedő vagyoneleme 
az országnak: a gépjárműállomány. Csaknem 
6 millió gépjármű után fizet az ország népe 
kötelező felelősségbiztosítást. Nem meglepő 
módon az agglomerációban a legdinamiku-
sabb a növekedés üteme: míg 2010-ben 418 
ezer volt a Pest megyei személygépkocsik 
száma, 2022-ben már 618 ezer. A növekedés 
tehát mintegy 50 százalékos, és ez az úthasz-
nálat, a közlekedési dugók és a levegőszeny-
nyezést mellett számos egyéb terhet jelent 
a városoknak.

Korábban még létezett az önkormány-
zatoknak olyan bevételük, amelyből vala-
melyest kompenzálni tudták a települések 
gépjárműforgalom okozta terhelését, és ez 
a gépjárműadó volt. 2013. január 1-től azonban 
az Orbán-kormány elvonta ennek a bevétel-
nek a 60 százalékát.

Majd a 92/2020. Kormányrendelet arra 
kötelezte az önkormányzatokat, hogy a teljes 
gépjárműadó bevételt engedjék át a központi 
költségvetésnek, amely ezt a Járvány Elleni 
Védekezési Alapba olvasztotta. Ezen kívül szo-
lidaritási hozzájárulást is beszedett a települé-
sektől, a területükön működő kis- és közepes 
vállalkozásoknak iparűzésiadó-kedvezményt 
adott, tovább csökkentve ezzel a helyi bevé-
teleket. Továbbá megtiltotta az önkormány-
zatoknak, hogy adót emeljenek, vagy akár 
strukturálisan változtassanak a helyi adóikon.

A járvány ugyan véget ért, a vészhelyzet 

viszont a kormány döntése nyomán hatályban 
maradt, így továbbra is a központi kincstár 
nyeli be évről évre azt az adót, amit az érdiek 
azért fizetnek, hogy jobb utakat használhas-
sanak. Hogy utak épüljenek, hogy a legyen 
kátyúzás. Ám ezt a pénzt 2013 óta részben, 
2020 óta pedig teljes egészében úgy nyeli el 
a Pénzügyminisztérium, hogy abból nem jut 
vissza egy fillér sem az érdi utakra, hiszen 
azok többsége önkormányzati fenntartású.

Mint már 2020 júniusában megjelent a saj-
tóban, a kormány 2024-ig szóló költségvetési 
kitekintése tartósan az állami bevételek közt 
tartja számon a kiskereskedelmi különadó és 
a szolidaritási hozzájárulás mellett a gépjár-
műadót is. Annak ellenére, hogy a Települési 
Önkormányzatok Országos Szövetsége azon-
nal jelezte, hogy a települések 70 százaléká-
nak semmilyen bevétele nem marad.

Szentes polgármestere, Szabó Zoltán odáig 
merészkedett, hogy megpróbálta visszak-
érni a gépjárműadót, arra hivatkozva, hogy 
a járvány elleni védekezés már nem aktuális, 
az energiaválság és infláció által is sújtott 

településen viszont „már a kötelező felada-
tok ellátását is veszélyeztető finanszírozási 
gondok körvonalazódnak”.

Érd vezetője, Csőzik László a Megyei Jogú 
Városok Szövetségének ülésein – ahogy azt 
korábban a Szabad Európának adott interjújá-
ban elmondta – több alkalommal megkérdez-
te a pénzügyminisztert, Varga Mihályt, mikor 
kapják vissza a gépjárműadót a magyar önkor-
mányzatok, de konkrét időpontra ígéretet 
nem kapott.

A gépjárműadó összbevételen belüli aránya 
a kistelepüléseken a legnagyobb, így az érvá-
gás is a kicsiket sújtja leginkább, de például 
az iparűzési adóbevételekben szűkölködő 
Érdet is igen jelentős veszteség érte emiatt.

2019-ben az érdiek 260 millió forint gép-
járműadót fizettek be, és ez a város saját, 
tehát nem költségvetési bevételeinek kb. 8-10 
százalékát tette ki.

2022-ben a NAV nyilvántartása szerint Érden 
29 070 adózónak 45 587 gépjármű után 741 
971 703 forint gépjárműadó kötelezettsége 
keletkezett.

Ha ezt megkapta volna a város, háromszor 
annyi utcát aszfaltozhatott volna le, mint 
ennek hiányában, vagy költhette volna bármi 
másra, ami a város érdekét szolgálja.

László Ferenc, az Érdi önkormányzat szóvi-
vője szerint

ennyi pénzből, illetve a város szabad 
felhasználású forrásaiból évente 25-30 poros, 
murvás utcát burkolhatna a város, ezért 
a városvezetés folyamatosan lobbizik a többi 
önkormányzattal összefogva – a Magyar 
Önkormányzatok Szövetsége és a Megyei 
Jogú Városok Szövetsége keretében – azért, 
hogy ezt az adót visszatérítsék a települések 
kasszájába.

Mihalicz Csilla

ENNYI PÉNZBŐL ÉVENTE 25-30 POROS UTCÁT 
BURKOLHATNA LE A VÁROS
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Csőzik László polgármester és 
Szabó Ákos diákpolgármester 
adta át a kitüntető elismeréseket. 

Évről évre egyre többen vannak azok az érdi 
diákok, akik kiemelkedő tanulmányi ered-
ményeikkel a város hírnevét öregbítik. Őket 
minden évben az Érd Kiváló Diákja Emléké-
rem kitüntető címmel jutalmazza a város.

Az önkormányzat ezzel a díjjal elismerését 
fejezi ki az érdi általános és középiskolák-
ban, valamint alapfokú művészeti iskolában 
tanuló azon diákoknak, akik nemzetközi, 
országos, több vármegyére kiterjedő, illetve 
vármegyei versenyen kiemelkedő eredményt 
értek el. Azok is megérdemelték a díjat, akik 

iskolai tanulmányaik ideje alatt valamennyi 
tanévben kitűnő bizonyítvánnyal büszkélked-
hettek.

Csőzik László köszöntötte a megjelen-
teket, aki hangsúlyozta, hogy Érd nagyon 
büszke a gyerekekre, de a szülőkre is, hiszen 
rengeteg áldozatot hoznak azért, hogy ezek 
az eredmények megszülethessenek.

„Azért is köszönetet mondok, mert titeket 
példaként állíthatunk a többi gyermek elé. 
Íme, ha van elhivatottság és szorgalom és 
persze tehetség is, akkor mintául szolgálhattok 
mindenki számára” – szólt a diákokhoz a pol-
gármester. Továbbá hangsúlyozta azt is, hogy 
jár a köszönet a felkészítő pedagógusoknak és 
az iskoláknak, hogy folyamatosan biztosítják a 
hátteret a tehetségek kibontakozásához.

A Köznevelési, Művelődési és Ifjúsági 
Bizottság határozata alapján a 2022/2023-as 
tanévre vonatkozóan 10 érdi oktatási intéz-
mény 51 diákja részesült a kitüntetésben.

A diákok Csőzik László polgármestertől és 
Szabó Ákos diákpolgármestertől vehették 
át a legjobbaknak járó emlékéremet és az 
ezzel járó oklevelet. Továbbá virágcsokorral, 
borral köszönték meg az osztályfőnökök, 
felkészítő tanárok, iskolaigazgatók, valamint 
Rigó Katalin tankerületi igazgató és Pergel 
Antal, az Érdi Szakképzési Centrum főigazga-
tójának munkáját.

Gárdos Attila

A kitüntetett diákok név-
sorát a QR-kód leolvasásá-
val tekintheti meg online 
felületünkön, az erdmost.
hu oldalon:
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ÉRD BÜSZKE LEGKIVÁLÓBB DIÁKJAIRA

A KÖZNEVELÉSI, 
MŰVELŐDÉSI ÉS IFJÚSÁGI 
BIZOTTSÁG HATÁROZATA 

ALAPJÁN 
A 2022/2023-AS TANÉVRE 

VONATKOZÓAN 
10 ÉRDI OKTATÁSI INTÉZMÉNY 

51 DIÁKJA RÉSZESÜLT 
A KITÜNTETÉSBEN.

Január 20-án 10 órától írtak központi 
középfokú felvételi vizsgát a 9. évfolyamra, 
valamint a 6 és 8 évfolyamos gimnáziumok-
ba jelentkező diákok: 537 helyszínen több 
mint 72 ezren felvételizett.

Érden eddig három középfokú oktatási 
intézményben, a Gárdonyiban, a Marianum-
ban és a VMG-ben írtak a diákok központi 
felvételit (a Kósban a hozott pontok és 
szóbeli elbeszélgetés alapján döntenek), de 
mivel a 2024/25-ös tanévben már a Batthyá-
ny iskola is indít egy gimnáziumi osztályt, itt 
is megrendezik a vizsgát.

Kozma Zoltánné intézményvezetőtől 
megtudtuk, 37-en írták a Batthyányban a 
központi írásbeli felvételit. Az igazgatónő 
elmondta: a jelenlegi nyolcadikosok közül 
sokan szeretnének maradni, de vannak 

olyanok is, akik más általános iskolából 
jönnének.

A Batthyány gimnáziumi osztálya 28 
fővel indul a következő tanévben. Ez nem 
sport-, hanem általános tanterv szerinti 
osztály lesz.

Szóbeli vizsgát az intézmény nem tart, a 
felvételnél a központi írásbeli pontszámát 
és az eddigi tanulmányi eredményt veszik 
figyelembe.

Az, hogy hányan írják itt a felvételit, még 
nem mutatja azt, hogy hányan jelentkeznek 
a Batthyányba. A jelentkezési lapokat csak 
a vizsgaeredmények ismeretében, pár hét 
múlva kell majd benyújtani, ezért aztán 
most még nem lehet megmondani, mekko-
ra lesz a túljelentkezés.

Á. K.

ÚJ GIMNÁZIUM NYITJA MEG KAPUIT ÉRDEN
Az Érdi Batthyány Sportiskolai Általános 

Iskola és Gimnázium szeretettel meghívja 
Önt és kedves családját a 2024. február 9-én 

rendezendő Szülők-Nevelők Báljára. 
Ízelítő a programokból:  

ízletes vacsora, táncbemutatók, zene,  
tombola értékes nyereményekkel 

Helyszín: Az iskola aulája  
Időpont: 2024.február 9. péntek 18:30  

Belépő ára vacsorával: 9900 Ft  
Támogatói jegy: 3000 Ft  

A támogatói jegy belépésre nem jogosít! 

Mindkét jegytípus megvásárolható  
az iskola portáján 7:00 14:30 között,  

2024.február 6. 14:00 óráig 
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Van egy verseny Érden, a Kőrösi suliban, 
ahol nemcsak a helyezettek nyernek, hanem 
minden gyerek, aki elindul rajta. Ez a Katyika 
meg Matyika mese-, próza- és versmondó 
verseny, amelyen mindenkinek jut az elisme-
résből, dicséretből, apró ajándékból és finom 
uzsonnából, és ezért nem kell mást tennie, 
mint elmondani kedvenc mesé-
jét, vagy elszavalni egyik kedves 
versét.

Sokan évről évre eljönnek, és 
nem is a helyezésnek örülnek, 
hanem annak, hogy jövőre is lesz 
verseny. Legalábbis abból a lelke-
sedésből, ami a rendező, Nagyné 
Balázs Gabriella drámapedagógus 
e témájú bejelentését követte, 
csak erre lehet gondolni.

„Nem az a fontos, hogy első 
lettem, hanem az, hogy jól 
éreztem magam a versenyen” – 
erősítette meg a másodikos Fóthi 
Dóra. Osztálytársa, Bartis Tünde szintén első 
helyezett lett, és mint mondta, boldog, hogy 
a barátnőjével együtt örülhet. „Annyira jó 
elmondani egy mesét, verset a többieknek. 
Én a mókáért csinálom” – tette hozzá Tünde.

„Nekem az tetszik, hogy rám figyel a 
közönség, megtapsolnak. Ez nagyon jó ér-
zés” – árulta el a szintén kiemelt első helyen 
végzett Wéber Janka, aki Kiskunlacházáról 
érkezett, és rendszeres résztvevője a mese-
mondó versenyeknek. Nagyon szereti Kóka 
Rozália meséit, most is az ő gyűjtéséből 
hozott egyet.

„Kóka Rozália mesemondó, népdal- és 
népmesegyűjtővel indítottuk útjára annak 
idején a versenyt, és ez már a tizennyolcadik 
alkalom. Még a Covid idején is megtartottuk, 
igaz online formában” – mondta az ÉrdMost-
nak Gabriella drámapedagógus. Hozzátette: 
nagyon örül a verseny népszerűségének, 

hiszen nemcsak Érdről, hanem a határon túl-
ról és az ország több pontjáról is jelentkez-
tek gyerekek. Igaz, főleg alsó tagozatosok, 
pedig a felsősöket is sok szeretettel várták 
volna.

Gabriellától megtudtuk: a három határon 
túli diák online versenyzett, a többiek (Érden 
kívül Budapestről, Kiskunlacházáról és Pusz-
tazámorról jöttek) személyesen szavaltak, 
illetve meséltek.

Volt, aki magyar, illetve székely népmesét 
hozott, mások Lázár Ervin, Csukás István, 
Nógrádi Gábor műveiből válogattak. Lehe-

tett verset is választani, szintén magyar írók 
tollából.

A zsűri sok díjat kiosztott, így többen 
is örülhettek az első, második, harmadik 
helyezésnek. A zsűri elnöke Weil Róbert volt, 
a Madách Színház művésze volt, aki elhozta 
az első helyezetteknek a Madách ajándékát: 

színházjegyeket az igazgatói 
páholyba. Több helyi egyesület, 
szervezet és az iskola kollektívája 
is támogatta a versenyt, hogy 
minden gyerek ajándékkal me-
hessen haza.

És ha már népmese: eljött a 
versenyre – és tagja volt a zsűri-
nek – Benedek Enikő, Benedek 
Elek leszármazottja is. Kóka 
Rozália, a rendezvény fővédnöke 
sajnos idén nem lehetett jelen, de 
köszöntő szavait Gabriella tolmá-
csolta a gyerekeknek.

Á. K.

Kiemelt I. hely: 
Fóthi Dóra, Bartis Tünde, Wéber Janka

I. helyezett: Mabda Luca
Különdíj: Bagrij Máté, Bálint Nimród, 

Pollák Lenke, Vadász Míra, Pétervári Lina
II. helyezett: Dukai Szerafina, Kora Ramóna, 

Fehér Léna
III. helyezett: Gál Jonatán, Geréd Olívia, 

Palló Kincső

ÖNKÉNTESEK ŰZIK EL AZ IDŐSEK MAGÁNYÁT
FELHÍVÁS

A Szepes Gyula Művelődési Központ csatlakozott a nemzetközi 
Idősek Barátai Programhoz. Ennek keretében a kiválasztott önkén-
tesek a saját otthonaikban élő, magányos embereket látogatnak 
rendszeresen. Beszélgetnek velük, együtt sétálnak, társaságot 
nyújtanak, esetenként segítenek a bevásárlásban, gyógyszerek 
kiváltásában.

Az önkéntesek társaságot és vidámságot visznek a magányosan 
élő, valamilyen okból elszeparált idősek életébe.

Továbbá az önkéntesek olyan, szabadidős jellegű tevékenysége-
ket végeznek velük, melyekkel növekszik az idősek aktivitása és a 
világra való nyitottságuk.

Keresik azon nyugdíjasokat, akik szeretnének részt venni a 
programban.

Az, aki ismer olyan magányos, idős embert a családból vagy 
szomszédból, akinek segítséget nyújthat ez a program vagy saját 
maga szeretne élni a lehetőséggel, vegye fel a kapcsolatot a műve-
lődési központtal!

A programmal kapcsolatban további információkat Szűcs Ágnes 
idősügyi referens ad a 06-70/333-1729-es telefonszámon vagy a 
szucs.agnes@szepesmk.hu e-mail címen.

G. A.

A MESEMONDÁS FELLEGVÁRA LETT ÉRD
A Katyika meg Matyika mesemondó verseny népszerűsége közel két évtizede töretlen

HELYEZÉSEK:

A
 K

ÉP
 IL

LU
SZ

TR
Á

C
IÓ



10 S P O R T|  2 0 2 4 .  j a n u á r  3 0 .

AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

SVÉD MENTALITÁSSAL A FEJLŐDÉS ÚTJÁN
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A svéd jégkorongedző, Per Bäcklin 2023. májusá-
ban csatlakozott az érdi Kárpáti Farkasokhoz. A 
szakember elsődleges feladata az U18-as korosztály 
mentorálása annak érdekében, hogy a hokisok minél 
magasabb szintű képzést kapjanak az Érdi Jégcsar-
nokban. 

Jó döntés volt hazánkba szerződni, sikerült beilleszkedni a magyar és 
az érdi jégkorongos közegbe?

Nagyon jól érzem magam Magyarországon, főleg itt, a Kárpáti 
Farkasoknál. Kollégáimban és a játékosokban is remek embereket 
ismertem meg, így csak pozitív gondolatokkal és élményekkel tudok 
beszélni az eddig eltöltött időszakról.

Milyen szinten állnak jelenleg az érdi jégkorongozók, mennyit fej-
lődtek, amióta csatlakoztál a klubhoz? 

Az egyesület játékosai összességében tehetségesek, van bennük 
potenciál. Úgy látom, szinte mindegyik csapat jó irányba halad, egyik 
kisebb, másik nagyobb léptékkel. Már a fiatalabbak is ügyes korcso-
lyázók, valamint a botkezeléssel sincs problémájuk. A többi összete-

vő, mint a játék megértése, passzolá-
sok, lövések már nyilván nehezebbek, 
de folyamatosan dolgozunk rajtuk, 
hogy minél jobban menjenek ezek is.

Érződik már egy kis skandináv menta-
litás a Kárpáti Farkasoknál?

A szezon célja alapvetően az volt 
számomra, hogy a helyes irányt meg-
találjuk és elkezdjünk lépéseket tenni 
felé jégen és azon kívül is. Ez minden 
csapatnál sikerült, ahogy korábban is 
említettem. Ezért büszke vagyok a ta-
nítványaimra, ez nekem egyelőre elég.  

Mit vizionálsz a szezon hátralévő részére, és akár a távolabbi jövőt 
illetően? 

Remélem, hogy a szezon végére és az elkövetkező években is 
olyan jégkorongklub tudunk maradni, amelyhez mindenki szeretne 
csatlakozni. Kis lépésekkel, de folyamatosan haladunk a jó irányba, 
és talán a jövőben Magyarország vezető jégkorong egyesülete lehet 
az érdi.

A BudaSkate legjobb eredményeit az ob kapcsán érték el a szinkron-
korisok, hiszen másodikak lettek az adult és a novice kategóriákban 
indult egységek. Ugyanitt a juvenile és a mixed age kategóriák egya-
ránt ötödik helyezésekkel zárultak.

A budapesti Vasas Jégcentrumban rendezett Budapest Cup-on 
tizenhárom ország hatvankét csapata versenyzett a három nap lefor-
gása alatt. Ami pedig az eredményeket illeti, negyedik lett az adult, 
ötödik a basic novice, hetedik a juvenile és kilencedik a mixed age 
versenyszámban érintett BudaSkate-csapat.

„Az első nap versenyzett a BudaSkate SE adult csapata, amely jó 
előadással szép pontokat kapott. A verseny megnyitóján is egye-
sületünk korcsolyázói léptek pályára és egy zászlós koreográfiával 
mutatták be a résztvevő nemzetek lobogóit. A második napon a 
basic novice csapatunk korcsolyázott a Top Gun zenéjére, jó előa-
dással, de pár hiba sajnos becsúszott, így nem sikerült megdönteni 
az eddigi legjobb pontszámunkat. A zárónapon a mixed age és juve-
nile kategóriákban mindkét csapat szépen versenyzett, jó pontokat 
kapott. Azonban a nap végére elfáradtunk, kikorcsolyáztuk, amit 
lehetett. Kis pihenés után tovább csiszolgatjuk versenykoreográfi-
áinkat” - nyilatkozta honlapunknak Tóth Márta, a BudaSkate SE 
vezetőedzője.

A BudaSkate SE sportoló február végén a németországi Drezdá-
ban, egy újabb nemzetközi versenyen húznak korcsolyát.

EZÜSTÉRMESEK LETTEK  
A KORISOK A NEMZETKÖZI  
BUDAPEST CUP-ON
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Nem lehet okuk panaszra az 
Érdi Vízisport úszóinak, hiszen 
nagyszerű eredményekkel 
nyitották a 2024-es esztendőt. A 
kilencedik alkalommal megtar-
tott évindító nemzetközi szenior 
úszóversenyen volt jelenésük 
az érdi sportolóknak. A szentesi 
erőfelmérőn hat fő képviselte 
városunkat, és egy híján vala-
mennyien dobogóra állhattak az 
eredményhirdetés során.

EREDMÉNYEK:
dr. Kovács András: 

2. hely (200 m hát)
3. hely (1500 m gyors)

Kanizsa Gábor
1. hely (200 m hát)
2. hely (50 m hát)

4. hely (1500 m gyors)
Lővei László

4. hely (50 m hát)
5. hely (50 m gyors)

Tóth Csaba
3. hely (1500 m gyors)

Fekete-Nagy Ádám
2. hely (50 m hát)
4. hely (50 m pillangó)
5. hely (1500 m gyors)

Kőhalmi András
1. hely (50 m gyors, 50 m mell)
4. hely (1500 m gyors)

Az érdi egyesület idősebb 
versenyzői nem sokat pihentek 
a szentesi verseny után, ugyanis 
azóta gőzerővel készülnek a feb-
ruári, százhalombattai rövidpá-
lyás országos bajnokságra.

Csökkennek a jegy- és bérletárak február 1-től 

A megváltozott uszodahasználati szokásokkal indokolja az Érd Aré-
nát működtető önkormányzat, hogy a következő hónaptól kezdve 
szerteágazó kedvezményeket vezetnek be, ha valaki jegyet vagy 
bérletet szeretne vásárolni a létesítmény uszodájába.

Az utóbbi években megemelkedett rezsiárak, illetve infláció 
ellenére az Érd Aréna ugyan sokáig nem emelt a díjain, de idén már 
kénytelen volt megváltoztatni a teljesárú jegy árát. Ugyanakkor 
február 1-től ismét változások lesznek a jegy-, és bérletárakban. De 
ezúttal már csökkenő irányba.

A JEGYÁRAK TEKINTETÉBEN AZ ALÁBBI KEDVEZMÉNYEKRE 
LEHET SZÁMÍTANI:

• a négy vagy többgyerekesek 45%-os kedvezménnyel,
• a háromgyerekesek 35%-os kedvezménnyel,
• a kétgyerekesek 25%-os kedvezménnyel,
• míg az egygyerekesek 15%-os kedvezménnyel vásárolhatnak 

jegyet februártól.

Ezen felül további 15%-os engedményt biztosítanak a kedvezmé-
nyekkel már csökkentett árból, ha 10 alkalmas bérletet vásárol a 
család.

Ez az árengedmény a 14 év alatti gyerekek után jár, de a tiné-
dzserek és fiatal felnőttek továbbra is vásárolhatnak diákjegyet és 
bérletet.

Egyúttal bevezetnek egy jelentős kedvezményt biztosító 30 alkal-
mas bérletet is, amelyet az érdi lakosok még magasabb kedvezmény 
igénybevételével válthatnak majd meg.

Nem utolsósorban pedig az úgynevezett „reggeli jegy és bérlet” 
bevezetésére is sor kerül. Ezt reggel 7 óráig lehet kedvezményesen 
megvásárolni, és 10 óráig felhasználni.

A posztból azt is megtudhatjuk, hogy noha „a város rendkívül 
rossz pénzügyi helyzetben van”, ezért az Érd Arénán kívül a város-
ban működő másik két uszodát továbbra sem sikerült megnyitni, az 
önkormányzat továbbra is azon dolgozik, hogy ez a lehető leghama-
rabb megtörténjen.

REMEK ÉVKEZDÉS SZENIOR 
ÚSZÓINKTÓL

HATALMAS KEDVEZMÉNYEKKEL 
VÁR MINDENKIT  
AZ ÉRD ARÉNA USZODÁJA
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 

Telefon: +36 23 365 490

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

február 1., 8. 10.00 és 11.00: 
Senior gerincjóga  
– Szepes Gyula Művelődési Központ

február 2. 10.00: 
Női Egészség Klub: Inkontinencia, intim 
problémák – Parkvárosi Közösségi Ház

február 5. 14.00: 
Mesterségem címere: Egy volt nyomozó 
és vagyonvédelmi szakember visszaem-
lékezései – Parázs József előadása

február 6. és 13. 9.00: Tartásjavító torna – 
Parkvárosi Közösségi Ház

február 7. és 21. és március 6. 14.00: 
Kutasd a múltat! Családfakutatás a Ma-
gyar Nemzeti Levéltár munkatársaival 
(3 alkalmas előadás-sorozat) 
(Regisztrációhoz kötött: szucs.agnes@
szepesmk.hu vagy 70-333-1729)

február 9. 9.00:
Kézműves foglalkozás: farsangi álarcok, 
dekoráció készítése – Parkvárosi Közös-
ségi Ház (Regisztrációhoz kötött:szucs.
agnes@szepesmk.hu vagy 70-333-1729)

február 13. 10.00:
Belső értékeink nyomában – önismeret, 
személyiségfejlesztés – Érdi Galéria

Parkvárosi Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 

Telefon: +36 23 746 118

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00
• Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30
• Senior torna – szerda, péntek 8.30
• Kerekítő – szerda 10.00, 10.45
• Szenior örömtánc – szerda 14:00
• gy tedd rá! – szerda 16:00
• Stressz tréning – szerda 15:00,csütörtök 16:30
• Jóga nőknek – szerda 19:00
• Ringató – csütörtök 9:00
• Kerámia – csütörtök 18:00
• Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00
• Pilates – péntek 15:00
• Rajz szakkör – péntek 16:30

• Jóga Flow – péntek 19:00

Magyar Földrajzi Múzeum
Érd, Budai út 4.

Telefon: +36 23 363 036

2024. február 1. (csütörtök) 16:30 
Asszonyműhely

Markó Lászlóné Julika: Csigatésztaké-
szítés (Az Iharos Népművészeti Egyesü-
let jóvoltából)
A program díjtalan, de előzetes regiszt-
rációhoz kötött! e-mail: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu
Támogató: Hagyományok Háza Hálózat
18 éven felüliek számára meghirdetett 
program!

 

TISZTELT MŰVÉSZNŐ, MŰVÉSZ ÚR!

Az Érdi Galéria Téli Tárlat címen az 
elmúlt évekhez hasonlóan képzőmű-
vészeti kiállítást szervez az Érden és 
környékén (Diósd, Törökbálint, Százha-
lombatta, Tárnok, Sóskút, Pusztazámor) 
élő hivatásos kiállító művészek és művé-
szet-pedagógusok számára.                                                                                                                  

A kiállítás megnyitására 2024. február 17-
én szombaton, 17 órakor kerül sor.        

A Téli Tárlat 2024. március 09-én zár.                                           

A tárlatra egy alkotás, festmény, grafika, 
térben megjelenő mű nyújtható be. Fest-
mények, grafikák maximum 1 x 0,7m, 
(0,7 m vízszintes) befogadó méretben, 
szobrok, installációk legfeljebb 0,70 x 
0,50 x 0,50 m-es méretben. Az elmúlt 
két éven belül készült munkákat várunk. 

A műveket a kiállításra teljesen felké-
szítetten (keret, akasztó, név, cím stb.) 
kérjük beadni, egyébként nem kerülhet-
nek a zsűri elé. 

A kiállítási anyag válogatását szakértő 
zsűri segíti.

Az alkotások az alábbi időpontokban 
adhatók le: 

» február 07-én, szerdán 09-19 óráig,

»  február 08 és 09-én, csütörtökön és 
pénteken 09-15 óráig,

A leadás helye:  
Érdi Galéria (2030 Érd, Alsó u. 2.)

Előzetes jelentkezését várjuk telefonon: 
06-23/360-143 illetve az erdigaleria@
gmail.com e-mail címen.

Érd, 2024. január 25.         

Üdvözlettel:   

Vermes Zoltán, mb. igazgató 
Varga Katalin, művészeti vezető

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

A PRO IUVENTA ALAPÍTVÁNY Kuratóriuma 
köszönetet mond a 2022. évi felajánlott 
szja 1% támogatásért, mely összeget az 
Érd-Parkvárosi Református Egyházközség 
gyermek és ifjúsági munkájának támogatá-
sára fordítottuk.

Benczéné Dizseri Márta
a Pro Juventa Alapítvány elnöke
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  
ISKOLAORVOSI FELADATOK VÁLLALKOZÁSI 

FORMÁBAN TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 8. számú 
iskolaorvosi körzethez tartozó oktatási intézményekben az iskolaorvosi 
feladatok 2024. szeptember 1-jétől történő ellátására. 
A feladatellátás helye: a 8. számú iskolaorvosi körzethez tartozó oktatási 
intézmények iskolaorvosi rendelői: Érdligeti Általános Iskola (székhelye: 
2030 Érd, Diósdi u. 95-101., telephelye: 2030 Érd, Túr u. 5-7.), Érdi Kin-
cses Óvoda Tállya Tagóvodája (2030 Érd, Tállya utca 3.)
Ellátandó feladatkör:
Az iskolaorvos feladatkörébe tartozik az iskola-egészségügyi ellátásról 
szóló 26/1997. (IX. 3) NM rendelet 2. számú mellékletében foglalt felada-
tok ellátása az önkormányzattal kötött feladat-ellátási 
szerződés alapján. 
A pályázat benyújtásának határideje:
2024. február 29.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásá-
val érheti el, vagy megtalálja a www.erd.hu 
oldalon.

PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Helyben vagyunk
Mihalicz Csillával

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Helyben vagyunk ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

    FEBRUÁR

Felnőttkönyvtár: Tematikus könyvvá-
logatás: változó témákkal és kínálattal, 
Versek a könyvtár ablakában: Posztolj 
egy verset a szerelemről, Valentin napi 
zsákbamacska játék
Február 7. 10 óra: 

Gyermekkönyvtár: Író-olvasó talál-
kozó Házi Henriettével és Navratil 
Zsuzsával. A Hóóómedve c. törté-
netet előadják a sóskúti Andreetti 
Károly Általános és Művészeti Iskola 
4. osztályos tanulói

Február 8. 16 óra: 
Zenei Könyvtár: A német nyelvű tár-
salgási klub találkozója

Február 12-17.: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Nemzetközi 
könyvajándék hét - könyvcserebere
Február 13. 15 óra: Zenei Könyvtár: 
A Kreatív Klub találkozója. Téma: 
Körmönfonás 5 ujjal

Február 14. 10 óra: 
Gyermekkönyvtár: Medvés mesék – 
Bölöni Réka bábelőadása

Február 14. 17 óra:
Felnőttkönyvtár: Uhrin Gábor: 
Csemegeszőlő kiskerti termelése és 
fajtaismeret c. kötetének bemutatója

Február 15. 16 óra:
Zenei Könyvtár: Az angol nyelvű 
társalgási klub találkozója

Február 19-23.:
Gyermekkönyvtár: Foglalkozás:  
Medve-napok

Február 27. 16:00-17:30 óra: 
Gyermekkönyvtár: Medvés családi 
délután

Február 27. 15:00-17:00 óra:
Zenei Könyvtár: A Társasjáték Klub 
találkozója

Gondosóra regisztrációs pont let-
tünk. Keressen bennünket a Felnőtt-
könyvtárban!

RENDEZVÉNYEINKRE  
A BELÉPÉS INGYENES. 

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
 Telefon: +36 23 365 470 

www.csukalib.hu

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzati adóhatóság 
feladatkörébe tartozó építmény- és telekadó adatbejelentések feldolgo-
zásával kapcsolatos feladatok ellátása, adózók nyilvántartásba vétele 

az ASP szakrendszerben. Ügyfelek fogadása, tájékoztatása.
Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  
Adó/jövedéki
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.02.11. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásá-
val érheti el, vagy megtalálja a www.erd.hu 
oldalon.

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ANYAKÖNYVVEZETŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
Anyakönyvvezetői munkakörbe tartozó születéssel, házasságkötéssel, 
bejegyzett élettársi kapcsolat létesítéssel, halálesettel, névváltozási és 

névmódosítási ügyekkel kapcsolatos feladatok ellátása
vezeti a jogszabályok alapján a nyilvántartásokat,

intézi az egyszerűsített honosításai eljárással kapcsolatos ügyeket,
családi eseményekkel kapcsolatos ünnepségek lebonyolítása,

teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatok felvétele

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.02.09. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el, vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon.

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzati adóhatóság 
feladatkörébe tartozó helyi iparűzési adó tekintetében az adóigazgatási 

rendtartásról szóló törvényben
meghatározottak szerint ellenőrzési eljárások lefoly-

tatása. Éves ellenőrzési ütemterv elkészítése.
Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munka-
körcsalád): Adó/jövedéki

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.02.11. 00:00

AZ ÉRDI GALÉRIA
 FEBRUÁRI ELŐZETESE:

PAJTA AKUSZTIK:  
GERENDÁS PÉTER KONCERT

2024. február 9., péntek 19.00
Részvételi díj: 2000 Ft/fő, amely előze-
tesen megvásárolható az Érdi Galériá-
ban
az alábbi időszakokban:
kedd: 14.00-18.00
szerda: 11.00-13.00
péntek: 14.00-18.00
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HIRDESSEN AZ 

ÉRDI ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813

APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

GERINCTORNA AZ OTTHONÁBAN IS! 
Kapcsolódó lehetőségek: magán 
szakorvosi vizsgálat (rendelőben), 
gyógymasszőr Tel.: 06/70 318-3077  
Vitart Stúdió, Érd, laskaitreningek.hu 
 (173/2023)

SZOLGÁLTATÁS
VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (7/2024)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető csere-
pezése, kisebb javítások,  
SOS munkák: 06/30 622 5805,  
06/20 952 2327 (30/2024)

KERTGONDOZÁST, KISEBB HÁZ 
KÖRÜLI MUNKÁKAT VÁLLALOK. 
15000/4 óra. Tel.: 06/30 276 8984
 (29/2024)

EGYÉB
ÁCS, TETŐFEDŐ, BÁDOGOS MUN-
KÁK, régi, új tető készítése, palatetők 
javítása. Beázás megszüntetése. 
Generál kivitelezés. 0630/6568-107
 (23/2024)

ÚJSZERŰ ÁLLAPOTÚ ÜLŐGARNI-
TÚRA+2 DB FOTEL ÉS DOHÁNY-
ZÓASZTAL 30.000 Forintért eladó. 
Érdeklődni: 06/20 981 87 84 (21/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

BERENDEZÉSÉRE KÜLFÖLDI, 
MAGAS ÁRON várásárolok festmé-
nyeket, Herendyt, Zsolnayt, ezüst 
étkészletet, tárgyakat. Teljes hagya-
tékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (22/2024)

(2
72

/2
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2)
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20

23
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(8
/2

02
3)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

67
/2

02
2)

(12/2024)

HALLGASSA AZ ÉRDI RÁDIÓT: ÉRD FM 101.3

Asztalos munkatárs Asztalos munkatárs 
jelentkezését várom,  jelentkezését várom,  

Érdi munkahelyre.Érdi munkahelyre.

06-30-311-869306-30-311-8693
06-309-347-93506-309-347-935

(2
8/

20
24

)
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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